



ZAGREBAČKI SAVEZ HOKEJA NA LEDU

- Savska cesta 137 • 10000 Zagreb • Hrvatska
- tel: +385 1 6431015 fax: +385 1 6431043
- mail: zshl@zshl.hr • www.zshl.hr

Zagreb, 05.09.2018.

Predmet: Pojašnjenje na Odluku o odustajanju nastupa selekcija U14, U16 i U18 u IHL – u u sezoni 2018./2019.

Poštovani,

Višegodišnjim kvalitetnim planom i programom rada HSHL – a i ZSHL - a, nastupe hrvatskih momčadi (klupskih i selekcijskih) u raznim međunarodnim ligama, pa tako i u IHL – u, predstavnici klubova i predstavnici IO HSHL – a i IO ZSHL – a svojim su nebrojenim službenim sastancima sa predstavnicima HZS, Strukovnim svetom HZS i slovenskim klubovima uspjeli organizirati natjecanja za sve kategorije na jednoj višoj razini.

Natjecanja u međunarodnim ligama započinjali smo sa nastupima selekcija pojedinih kategorija. Iz sezone u sezonu povećavali smo nastupe momčadi u pojedinim kategorijama nastupajući klupski (U12 i seniori). Nastojanja su da se i u kategoriji U14, obzirom na vidljiv napredak u kvaliteti, nastupa i klupski, te se na taj način podigne kvaliteta hokeja na ledu u Hrvatskoj. Sva nastojanja su išla u smjeru klupskog sudjelovanja svih kategorija

Dugoročnom i kvalitetnom suradnjom sa HZS, Strukovnim svetom i slovenskim klubovima, te svim benefitima koji su proizašli iz spomenute suradnje, naša je obveza ne ugroziti i ne kompromitirati gore spomenutu suradnju. Stoga smo se i u ovoj, za sve nas nezgodnoj i neugodnoj situaciji, vodili razumom, a ne emocijama. Hokej na ledu je kolektivni sport, te je zajednički zadatak štiti interese svih, a ne pojedinačne interese.

Nastupanje u IHL – u ocjenjujemo dugoročno kao vrlo pozitivan projekat, posebno za mlađe kategorije, ali isto tako smatramo da hrvatski hokej na ledu ne ovisi isključivo o nastupanju u IHL – u sa određenim kategorijama, posebno zbog situacije u kojoj smo se svi našli. Hrvatski su hokejaši i u prijašnjim sezonama i u procesu svog razvoja, igrali vrlo kvalitetan hokej, a nisu na žalost imali priliku nastupati u nekoj od međunarodnih liga, kao što je IHL ili neka druga.

Obveza je HSHL – a i ZSHL – a osigurati i organizirati prvenstvo Hrvatske za sve uzrasne kategorije. Tu svoju obvezu ispunit ćemo i u sezoni koja je pred nama, što je moguće kvalitetnije, uzimajući u obzir sve realne mogućnosti i uvjete pred kojima se nalazimo. Uz ovu obvezu i uz poboljšanje uvjeta rada, nastaviti će se dosadašnja suradnja sa HZS, Strukovnim svetom i slovenskim klubovima kako bi se u narednoj sezoni nastavilo sa kvalitetnim natjecanjem za sve uzrasne kategorije, kako selekcijskih, tako i klupskih

Za sva dodatna pojašnjenja i obrazloženja predstavnici klubova svojim članovima stoje na raspolaganju.

S poštovanjem,

Stručni tajnik ZSHL-a
Mario Jurković, prof.



Zagrebački savez hokeja ledu

IBAN: HR7524020061100084408 Erste bank • žiro račun: 2402006-1100084408

OIB: 24653528116 • MB: 3890708